
湖北高二地理2022年上半年期末考试试卷带答案和解析

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
读我国省区轮廓图，回答下面小题。

【1】【1】下列说法中，不正确的是（ ）
A. A省区位于我国季风区
B. B省区的喀斯特地貌广布
C. C省区是我国四大牧区之一
D. A、B、C、D四省区都处于我国地势的第三级阶梯上
【2】【2】图中甲、乙、丙三个省区按气候的大陆性由弱到强顺序排列正确的是（ ）
A. 甲、乙、丙 B. 丙、乙、甲 C. 甲、丙、乙 D. 乙、丙、甲

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
读丙、丁两工业区图,回答下题。

丙、丁两地是我国重要的工业基地，与丙地相比，丁地发展工业的突出优势是（ ）
A. 煤、铁等矿产分布集中 B. 多港湾，海上运输便利
C. 邻近港澳，很多地方是“侨乡” D. 高等院校众多，科技智力资源丰富

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列山脉都是我国重要的地理分界线，读图回答下列问题。 

【1】对图中山脉的判断正确的是（ ）
A. ②南岭 B. ③祁连山 C. ⑤秦岭 D. ⑥长白山
【2】对图中山脉分界线的描述正确的是（ ）
A. ①山脉是内蒙古高原与黄土高原分界线
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